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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

11 DECEMBRE 1996

MOTIONS

COMMISSION DE mNTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

Motions déposées le Il décembre 1996 en réunion publi-
que de commission (") en conclusion des interpellations de :

- M. Willy Cortois au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «l'utilisation de facteurs des postes en tant
qu'informateurs de la gendarmerie» (n? 894)

- M. Charles Janssens au vice-premier ministre et mi-
nistre de l'Intérieur sur «l'intention d'utiliser des postiers
comme informateurs pour la gendarmerie à Louvain» (n? 896)

- M. Francis Van den Eynde au vice-premier ministre et
ministre de l'Intérieur sur «l'utilisation de facteurs des postes
en tant qu'indicateurs de la gendarmerie» (n? 900)

- M. Louis Michel au vice-premier ministre et ministre
de l'Intérieur sur «l'utilisation des facteurs comme
"informateurs" de la gendarmerie» (n? 903)

- M. Frans Lozie au vice-premier ministre et ministre de
l'Intérieur sur «l'extension injustifiable des missions de la
gendarmerie» (n? 907)

- M. Karel Van Hoorebeke au vice-premier ministre et
ministre de l'Intérieur sur «l'expérience d'association des
facteurs aux missions de la gendarmerie en tant qu'indica-
teurs» (n? 916)

1. Motion de recommandation (16.00 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Willy Cortois,
Charles Janssens, Francis Van den Eynde, Louis Michel, Frans
Lozie et Karel Van Hoorebeke,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

(*) Troisième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

11 DECEMBER 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAARAMBT

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op Il december 1996 tot besluit van de interpellaties van :

- de heer Willy Cortois tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «het inschakelen van
postbodes als tipgevers bij de rijkswacht» (ur 894)

- de heer Charles Janssens tot de vice-eerste minister en
minister van Binnenlandse Zaken over «het plan om postbo-
des als informanten voor de rijkswacht van Leuven te ge-
bruiken» (ur 896)

- de heer Francis Van den Eynde tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Binnenlandse Zaken over «de
inschakeling van postbodes en anderen als informant voor de
rijkswacht» (ur 900)

- de heer Louis Michel tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «het inschakelen van de
postbodes als tipgevers van de rijkswacht» (ur 903)

- de heer Frans Lozie tot de vice-eerste minister en mi-
nister van Binnenlandse Zaken over «de onverantwoorde
takenuitbreiding van de rijkswacht» (ur 907)

- de heer Karel Van Hoorebeke tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Binnenlandse Zaken over «het experiment
om postboden in te schakelen als informanten van de rijks-
wacht» (ur 916)

1. Motie van aanbeveling (16.00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Willy Cortois,
Charles Janssens, Francis Van den Eynde, Louis Michel, Frans
Lozie en Karel Van Hoorebeke,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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demande au gouvernement, en vue de sauvegarder cer-
tains principes fondamentaux de la démocratie, de veiller à
ce que la gendarmerie ne puisse confier aucune mission d'in-
formation à d'autres services publics.

2. Motion de recommandation (16.05 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Willy Cortois,
Charles Janssens, Francis Van den Eynde, Louis Michel, Frans
Lozie et Karel Van Hoorebeke,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

invite le gouvernement à mener d'urgence une réflexion
portant sur la structure de la gendarmerie, ses méthodes de
travail et les relations qu'elle entretient avec tous les autres
corps de l'Etat, et plus particulièrement les services de police
communale, la police judiciaire et les autres services publics.

D.D'HONDT
T. SMETS
J.-P. MOERMAN
W CORTOIS
K. VAN HOOREBEKE
J.-P. VISEUR

3. Motion pure et simple (16.06 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Willy Cortois,
Charles Janssens, Francis Van den Eynde, Louis Michel, Frans
Lozie et Karel Van Hoorebeke,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de l'In-
térieur,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

verzoekt de regering er omwille van de instandhouding
van bepaalde basisprincipes van de democratie zorg voor te
dragen dat de rijkswacht geen andere openbare diensten voor
informatiewerk zou recruteren.

F. VAN DEN EYNDE

2. Motie van aanbeveling (16.05 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Willy Cortois,
Charles Janssens, Francis Van den Eynde, Louis Michel, Frans
Lozie en Karel Van Hoorebeke,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

verzoekt de regering zich dringend te beraden over de struc-
tuur van de rijkswacht, haar werkmethodes en de betrekkin-
gen die ze onderhoudt met alle andere diensten van de Staat,
in het bijzonder met de gemeentepolitiekorpsen, de gerechte-
lijke politie en de andere overheidsdiensten.

3. Eenvoudige motie (16.06 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Willy Cortois,
Charles Janssens, Francis Van den Eynde, Louis Michel, Frans
Lozie en Karel Van Hoorebeke,

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Binnenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

D.VANPOUCKE
P. VAN GHELUWE
R.MEUREAU


